C:# Ermittlung des Stellenwertes mit Dezimalen Name:
Ermittleden Wert des unterstrichenen Stellenwertes. Antworten

Bsp) 82.381,369 9/
Bsp. 1000

1) 55272 1

2) 593,953

3) 501,1

4) 3.422.834,515 5.

5 32

6) 90,71

7) 29428 9.

8) 8.8564 10.

11.

9) 5993522
12.

10) 7.383.281,4 13

11) 17.554,89 14.

15.

12) 5.759.639,754

13) 2.097,5

14) 7106

15) 4.926.567,75

9 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
11-15[27[20]13] 7 ] 0
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ﬂh Ermittlung des Stellenwertes mit Dezimalen Name: L Osungsschlissel

Ermittleden Wert desunterstrichenen Stellenwertes. Antworten
Bsp) 82.381,369 9/
Bsp. 1000
2
1) 55,272 1. /. 1000
2 500
2) 593,953 1
3. 10
3) 5011 S
4 1000
2
4) 3.422.834,515 5, 10
1
5 32 6 100
8
7. 10
6) 90,71 4
N /10
7) 29428 9 5.000
8 8.856.4 10.  7.000.000
9
11. / 100
9) 5993522 4/
12. 1000
10) 7.383.281,4 13, 2.000
VA
11) 17.554,89 14. 10
15, 4.000.000
12) 5.759.639,754
13) 2.097,5
14) 710,6
15) 4.926.567,75

9 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
11-15[27[20]13] 7 ] 0
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